

各 位

会 社 名 株式会社テンポスホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 森下 篤史
 (コード: 2751、東証スタンダード)
 問合せ先 取締役グループ管理部長 森下 和光
 TEL 03-3736-0319 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「2023年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年6月13日に開示いたしました「2023年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

当社は、2022年4月期の決算作業の過程において、2021年4月期の税額計算に誤りがあることを税理士法人からの指摘により判明しました。税務署と更生の手続きをすすめておりましたが、申請が許可される見込みとなりましたため、決算の訂正いたしました。

2. 訂正の箇所

サマリー情報

(訂正前)

1. 2023年4月期の連結業績(2022年5月1日~2023年4月30日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年4月期	31,284	7.9	2,220	18.6	2,311	△20.8	1,427	△8.7
2022年4月期	29,008	7.4	1,871	90.6	2,919	101.5	1,564	686.1
(注) 包括利益	2023年4月期 1,422百万円(△11.0%)		2022年4月期 1,601百万円(-%)					

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2023年4月期	円 銭 119.54	円 銭 118.05	% 11.7	% 12.1	% 7.1
2022年4月期	131.59	130.12	14.9	16.3	6.5

(参考) 持分法投資損益 2023年4月期 67百万円 2022年4月期 154百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
2023年4月期	百万円 19,328	百万円 14,235	% 66.5	円 銭 1,077.06
2022年4月期	18,826	12,883	61.1	965.12

(参考) 自己資本 2023年4月期 12,864百万円 2022年4月期 11,499百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2023年4月期	百万円 649	百万円 △206	百万円 △507	百万円 10,367
2022年4月期	2,310	△188	△377	10,432

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半 期末	第2四半 期末	第3四半 期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年4月期	-	0.00	-	10.00	10.00	119	7.6	1.0
2023年4月期	-	0.00	-	9.00	9.00	107	7.5	0.8
2024年4月期(予想)	-	0.00	-		10.00			

(省略)

(訂正後)

1. 2023年4月期の連結業績(2022年5月1日~2023年4月30日)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年4月期	31,284	7.9	2,220	18.6	2,311	△20.8	1,427	△8.7
2022年4月期	29,008	7.4	1,871	90.6	2,919	101.5	1,564	686.1

(注) 包括利益 2023年4月期 1,422百万円(△11.0%) 2022年4月期 1,598百万円(-)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年4月期	119.54	118.05	11.6	12.1	7.1
2022年4月期	131.59	130.12	14.9	16.3	6.5

(参考) 持分法投資損益 2023年4月期 67百万円 2022年4月期 154百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年4月期	19,361	14,268	66.6	1,079.84
2022年4月期	18,859	12,916	61.2	967.90

(参考) 自己資本 2023年4月期 12,897百万円 2022年4月期 11,532百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年4月期	649	△206	△507	10,367
2022年4月期	2,310	△188	△377	10,432

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半 期末	第2四半 期末	第3四半 期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年4月期	-	0.00	-	10.00	10.00	119	7.6	0.7
2023年4月期	-	0.00	-	9.00	9.00	107	7.5	0.8
2024年4月期(予想)	-	0.00	-		10.00			

(省略)

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産の残高は162億93百万円となり、前連結会計年度末に比べて5億23百万円増加いたしました。主因は棚卸資産が6億74百万円増加したことによるものです。

(省略)

(純資産)

当連結会計年度末の純資産合計は、前連結会計年度末に比べて13億52百万円増加し、142億35百万円となりました。これは、利益剰余金が13億8百万円増加したことによるものです。

(訂正後)

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産の残高は163億26百万円となり、前連結会計年度末に比べて5億23百万円増加いたしました。主因は棚卸資産が6億74百万円増加したことによるものです。

(省略)

(純資産)

当連結会計年度末の純資産合計は、前連結会計年度末に比べて13億52百万円増加し、142億68百万円となりました。これは、利益剰余金が13億8百万円増加したことによるものです。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表 (訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年4月30日)	当連結会計年度 (2023年4月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	10,356	10,367
受取手形及び売掛金	1,498	1,621
棚卸資産	3,175	3,849
その他	743	457
貸倒引当金	△2	△3
流動資産合計	15,770	16,293
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	448	439
機械装置及び運搬具（純額）	57	52
土地	87	87
その他（純額）	152	68
有形固定資産合計	746	648
無形固定資産		
その他	111	102
無形固定資産合計	111	102
投資その他の資産		
投資有価証券	86	103
関係会社株式	936	1,003
長期貸付金	394	389
敷金及び保証金	906	902
繰延税金資産	196	202
破産更生債権等	812	813
その他	118	103
貸倒引当金	△1,254	△1,234
投資その他の資産合計	2,198	2,284
固定資産合計	3,056	3,035
資産合計	18,826	19,328
(省略)		

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年4月30日)	当連結会計年度 (2023年4月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	509	499
資本剰余金	843	893
利益剰余金	11,150	12,459
自己株式	△1,009	△993
株主資本合計	11,494	12,858
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5	5
その他の包括利益累計額合計	5	5
新株予約権	199	214
非支配株主持分	1,185	1,157
純資産合計	12,883	14,235
負債純資産合計	18,826	19,328

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年4月30日)	当連結会計年度 (2023年4月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	10,356	10,367
受取手形及び売掛金	1,498	1,621
棚卸資産	3,175	3,849
その他	776	490
貸倒引当金	△2	△3
流動資産合計	15,803	16,326
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	448	439
機械装置及び運搬具（純額）	57	52
土地	87	87
その他（純額）	152	68
有形固定資産合計	746	648
無形固定資産		
その他	111	102
無形固定資産合計	111	102
投資その他の資産		
投資有価証券	86	103
関係会社株式	936	1,003
長期貸付金	394	389
敷金及び保証金	906	902
繰延税金資産	196	202
破産更生債権等	812	813
その他	118	103
貸倒引当金	△1,254	△1,234
投資その他の資産合計	2,198	2,284
固定資産合計	3,056	3,035
資産合計	18,859	19,361
(省略)		

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年4月30日)	当連結会計年度 (2023年4月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	509	499
資本剰余金	843	893
利益剰余金	11,150	12,492
自己株式	△1,009	△993
株主資本合計	11,527	12,891
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5	5
その他の包括利益累計額合計	5	5
新株予約権	199	214
非支配株主持分	1,185	1,157
純資産合計	12,916	14,268
負債純資産合計	18,859	19,361

(3) 連結株主資本等変動計算書

(修正前)

前連結会計年度(自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他の有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額			
当期首残高	509	785	9,616	△1,027	9,883	0	0	192	1,092	11,168
当期変動額										
減資										
剰余金の配当			△95		△95					△95
親会社株主に帰属する当期純利益			1,564		1,564					1,564
自己株式の処分		57		18	76					76
連結除外に伴う利益剰余金増加額			65		65					65
資本移動に伴う持分の変動										
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						4	4	7	92	104
当期変動額合計	-	57	1,534	18	1,610	4	4	7	92	1,714
当期末残高	509	843	11,150	△1,009	11,494	5	5	199	1,185	12,883

当連結会計年度(自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他の有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額			
当期首残高	509	843	11,150	△1,009	11,494	5	5	199	1,185	12,883
当期変動額										
減資	△10	10								
剰余金の配当			△119		△119					△119
親会社株主に帰属する当期純利益			1,427		1,427					1,427
自己株式の処分		46		15	62					62
資本移動に伴う持分の変動		△6			△6					△6
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						0	0	15	△27	△11
当期変動額合計	△10	49	1,308	15	1,364	0	0	15	△27	1,352
当期末残高	499	893	12,459	△993	12,858	5	5	214	1,157	14,235

(修正後)

前連結会計年度(自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額			
当期首残高	509	785	9,649	△1,027	9,916	0	0	192	1,092	11,201
当期変動額										
減資										
剰余金の配当			△95		△95					△95
親会社株主に帰属する当期純利益			1,564		1,564					1,564
自己株式の処分		57		18	76					76
連結除外に伴う利益剰余金増加額			65		65					65
資本移動に伴う持分の変動										
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						4	4	7	92	104
当期変動額合計	-	57	1,534	18	1,610	4	4	7	92	1,714
当期末残高	509	843	11,183	△1,009	11,527	5	5	199	1,185	12,916

当連結会計年度(自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)

(単位：百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額			
当期首残高	509	843	11,183	△1,009	11,527	5	5	199	1,185	12,916
当期変動額										
減資	△10	10								
剰余金の配当			△119		△119					△119
親会社株主に帰属する当期純利益			1,427		1,427					1,427
自己株式の処分		46		15	62					62
資本移動に伴う持分の変動		△6			△6					△6
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						0	0	15	△27	△11
当期変動額合計	△10	49	1,308	15	1,364	0	0	15	△27	1,352
当期末残高	499	893	12,492	△993	12,891	5	5	214	1,157	14,268

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	20,627	3,209	5,172	29,008	—	29,008
セグメント間の内部売上高又は振替高	375	349	26	752	△752	—
計	21,003	3,558	5,199	29,761	△752	29,008
セグメント利益	2,373	132	△541	1,963	△92	1,871
セグメント資産	<u>12,606</u>	2,498	3,914	<u>19,018</u>	△191	<u>18,826</u>
セグメント負債	3,851	768	1,597	6,217	△274	5,943

(省略)

当連結会計年度(自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
売上高						
顧客との契約から生じる収益	21,312	3,811	6,160	31,284	—	31,284
その他の収益	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	21,312	3,811	6,160	31,284	—	31,284
セグメント間の内部売上高又は振替高	473	404	31	909	△909	—
計	21,785	4,216	6,191	32,194	△909	31,284
セグメント利益	2,079	263	△22	2,320	△100	2,220
セグメント資産	<u>13,354</u>	2,857	3,364	<u>19,576</u>	△247	<u>19,328</u>
セグメント負債	3,457	878	1,092	5,427	△334	5,092

(省略)

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(省略)

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	<u>19,018</u>	<u>19,576</u>
全社資産(注)	86	89
その他の調整額	△278	△337
連結財務諸表の資産合計	<u>18,826</u>	<u>19,328</u>

(注) 全社資産は主に報告セグメントに帰属しない投資有価証券であります。

(訂正後)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	20,627	3,209	5,172	29,008	—	29,008
セグメント間の内部売上高又は振替高	375	349	26	752	△752	—
計	21,003	3,558	5,199	29,761	△752	29,008
セグメント利益	2,373	132	△541	1,963	△92	1,871
セグメント資産	<u>12,639</u>	2,498	3,914	<u>19,051</u>	△191	<u>18,859</u>
セグメント負債	3,851	768	1,597	6,217	△274	5,943

(省略)

当連結会計年度(自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
売上高						
顧客との契約から生じる収益	21,312	3,811	6,160	31,284	—	31,284
その他の収益	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	21,312	3,811	6,160	31,284	—	31,284
セグメント間の内部売上高又は振替高	473	404	31	909	△909	—
計	21,785	4,216	6,191	32,194	△909	31,284
セグメント利益	2,079	263	△22	2,320	△100	2,220
セグメント資産	<u>13,387</u>	2,857	3,364	<u>19,609</u>	△247	<u>19,361</u>
セグメント負債	3,457	878	1,092	5,427	△334	5,092

(省略)

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(省略)

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	<u>19,051</u>	<u>19,609</u>
全社資産(注)	86	89
その他の調整額	△278	△337
連結財務諸表の資産合計	<u>18,859</u>	<u>19,361</u>

(注) 全社資産は主に報告セグメントに帰属しない投資有価証券であります。

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)	当連結会計年度 (自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)
1株当たり純資産額 <u>965.12円</u>	1株当たり純資産額 <u>1,077.06円</u>
1株当たり当期純利益 131.59円	1株当たり当期純利益 119.54円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金 額 130.12円	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金 額 118.05円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項 目	前連結会計年度 (2022年4月30日)	当連結会計年度 (2023年4月30日)
純資産の部の合計額 (百万円)	<u>12,883</u>	<u>14,235</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	<u>11,499</u>	<u>12,864</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	1,384	1,371
(うち新株予約権 (百万円))	(199)	(214)
(うち非支配株主持分 (百万円))	(1,185)	(1,157)
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数 (株)	11,914,668	11,943,635

(訂正後)

前連結会計年度 (自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)	当連結会計年度 (自 2022年5月1日 至 2023年4月30日)
1株当たり純資産額 <u>967.90円</u>	1株当たり純資産額 <u>1,079.84円</u>
1株当たり当期純利益 131.59円	1株当たり当期純利益 119.54円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金 額 130.12円	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金 額 118.05円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項 目	前連結会計年度 (2022年4月30日)	当連結会計年度 (2023年4月30日)
純資産の部の合計額 (百万円)	<u>12,916</u>	<u>14,268</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	<u>11,532</u>	<u>12,897</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	1,384	1,371
(うち新株予約権 (百万円))	(199)	(214)
(うち非支配株主持分 (百万円))	(1,185)	(1,157)
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数 (株)	11,914,668	11,943,635

以上